



# ČESKÝ SVAZ JUDO

CZECH JUDO FEDERATION

---

## ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE

### VŠEOBECNÉ INFORMACE

Reprezentační družstvo: RDJ

Sportovní akce: EPJ - Kaunas

Místo konání: LITVA

Termín konání: 13.-14.5.2023

---

### ÚČASTNÍCI AKCE

sportovci:

Polnická, Václavková, Waldsberger, Rúža, Křížek, Mladý, Platoš

realizační tým: Petříkov

Konkurence: 178 závodníků (117M a 61Ž), 16 zemí

---

### ORGANIZACE

Ubytování a stravování: Hotel Radisson, polopenze

Způsob dopravy: mikrobus ČSJu

Číslo účetního výkonu: 23109

**PROGRAM** 11.-12.5 – cesta, vážení  
13.5. - start 60kg, 66kg, 73kg  
14.5. - start 57kg, 81kg  
15.5. - příjezd do ČR

### ZHODNOCENÍ VÝKONŮ SPORTOVCŮ

#### A. Polnická (-57kg) – 3/0 – 1.místo

Anička své soupeřky převyšovala svou silou a silnými kontra technikami. Snaží se pracovat na své kumikatě, avšak v zápase to stále sklouzává k častému nabíhání a tlačení do soupeřek. Tyto soupeřky to však nebyly schopné potrestat a Anička je svým nátlakovým judem vždy donutila k chybě, kterou sama potrestala. Zlatá medaile je pro ni velkou odměnou za její tréninkové nasazení a určitě velkým povzbuzením do budoucna.

#### T. Václavková (-57kg) – 3/1 – 3.místo

V prvním zápase velmi rozpačitý výkon, kdy Terka zbytečně upouštěla od taktiky, která na soupeřku fungovala. V dalších třech utkáních její výkon rostl a bez jediné

---

výraznější chyby a s velmi dobrou ne-wazou vybojovala její první medaili z EPJ – bronzovou.

### **Lukáš Růža (-60kg) – 1/2 – 7.místo**

V prvním utkání Lukáš nedal šanci litevskému dorostenci. Avšak obě prohraná utkání měla podobný scénář, kdy Lukáš působil trochu zakřiknutě, jakoby se bál útočit. Často pouze spoléhal na kontry, které sice nebyly daleko od hodnocení, ale to na úspěch bohužel nestačilo. Lukáš v tréninku působí mnohem nebezpečněji, umí útočit velmi kvalitně do obou směrů. Je určitě načase se to pokusit prodat i na zahraniční soutěži.

### **Tomáš Waldsberger (-66kg) – 4/1 -3.místo**

Tomáš v prvním utkání začal hodně aktivně ale zbrkle. Na nepříjemného a vysokého Poláka stále chodil na tělo, kde se ale i soupeř velmi dobře orientoval a Tomáše 2x překvapil na waza-ari. V opravách Tomáš potvrdil svoji výkonnost a účinnost technik, kdy již trochu s rozmyslem a jistou taktikou zvládl 4 zápasy vyhrát a vybojovat bronzovou medaili.

### **Šimon Křížek (-73kg) – 0/1 – bez um.**

Bohužel hned v první steči se soupeřovi podařilo Šimona uškrtnout z pozice postojzem. Šimon ani nestačil odplácet.

### **Petr Mladý (-81kg) – 3/1 – 2.místo**

Petr šel turnajem velmi dobře. V prvních dvou utkáních hodil krásné nízké seoi-nage. V semifinále velmi dobrý taktický výkon s ukrajinským závodníkem ukončil ukázkovým ouchi-gari. Ve finále s dorosteneckým medailistou z ME i MS vedl zkraje utkání na waza-ari. Chyba v půlce utkání, kdy zbytečně vstával ze situace na zemi, ho stála waza-ari. Od té doby se začal trochu zbytečně do soupeře tlačit a vybídl ho ke druhému skórování. Toto utkání zcela jistě měl zvládnout lépe a pevně věřím, že se z této situace poučí.

### **Karel Platoš (-81kg ) 3/2 – 7.místo**

Karel byl velmi příjemným překvapením naší výpravy na tomto turnaji. Bez respektu s cílem házet – tak by se dalo shrnout jeho nastavení i provedení během celého turnaje. Pozdější vítěz byl výrazně nad jeho síly. V utkání ve finále oprav Karlovi trochu odcházela trpělivost a neustálým tlačáním do „sojkařského“ poláka si nechal utéct boj o bronz.

## VÝSLEDKOVÝ SERVIS

<https://www.eju.net/event/kaunas-junior-european-cup-2023/248258/>

celkové skóre: 17/8

## CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE

Reálně se jednalo o poměrně slabě obsazený turnaj, kdy potencionálních závodníků, kteří budou startovat na letošních vrcholných akcích, bylo velmi málo. Naši závodníci většinu utkání byli lepší a určovali tempo zápasu. I tak považuji tento start za velmi cenný, který některým závodníkům pomohl ke splnění limitů na MEJ a některým určitě dodal sebevědomí do zbývajících turnajů a další části jejich sportovního snažení. Rovněž bych vyzdvihl to, že ani s papírově slabšími soupeři naši nic nepodcenili a celkově chyb v zápase bylo minimum.

Cestu do Litvy i z ní jsem rozdělil přespáním v Polsku, což se jevilo jako vhodné řešení. Závodníci (ani já) jsme nebyli tolik unaveni, v den příjezdu měli ještě spoustu času na úpravu váhy a lehký trénink.

Děkuji osobním trenérům a trenérům SCM za spolupráci

**Zpracoval:** Pavel Petříkov

**Dne:** 18.4.2023